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Indices clés sur le chapitre 8

E8.2 Coût unitaire de produit 185$, bénéfice net 0$

E8.3 Coût par produit selon coût complet : 700$, et selon les coûts variables 460$

[bookmark: _Hlk36810487]E8.6 Selon coût complet : coût par produit 30$, bénéfice net 130 000$
         Selon les coûts variables : coût par produit 18$, bénéfice net 70 000$

P8.10 Selon coût complet : coût par produit 40$, bénéfice net 32 000$
         Selon les coûts variables : coût par produit 30$, bénéfice net 12 000$

[bookmark: _Hlk36810726]P8.12 Selon coût complet : coût par produit 40$, bénéfice net période 1 : 10 000$ et 
Période 2: 95 000$
         Selon les coûts variables : coût par produit 22$, bénéfice net période 1 : (35 000 $) et 
Période 2: 140 000$

